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ostufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U0 zu dunkel, justiere U40 nach U41 mitgs>0.50.

produziere visuell gleiche Differen fii angestrebtes Grau U41 zwischen Weils W und Schwal

ehe zu neuem Bild 2
justierte Stufung
0<=rgh*out <=1
Ein experimenteller Wert
080,59

realer Gammawert
yrel= log [0,50] / log [e] =1,333
inverse Gammawert

yinv=log [eod] / log [0,50] =0,750

Umfeld Grau: U40

produziere visuell gleiche Differenz fur vier von 9 Stufen

[750.47 ]

justierte Stufung
*out <= 1

150.50]
gehe zu neuem Bild 4

075, 0.70p02. pza, pas. pes
Urnfeld Grau: U41 0,62,0,60
speichere 7 obere Daten als Te

basierend auf Wert

produziere visuell gleiche Differenz fu angestrebtes Grau U41 zwischen Weift W und Schwa

ehe zu neuem Bild 2
justierte Stufung
0 <=rgb*out <=1
Ein experimenteller Wert

Po&=0;
realer Gammawert:

= log [0,50] / log [eg] =1,333
inverse Gammawert:
yinv= log [e0g] / log [0,50] =0,750

Umfeld Grau: U40

(20,47 ]

justierte Stufung
<=1gb*ou <= 1

50.50]
ehe zu neuem Bild 4

075, 0.70pg5, pza, pas. pes
Umfeld Grau: U41 0,62, 0,60
basierend auf Wert

P0g=0,59.

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit pg=0,59.

produziere visuell gleiche Differen fur zwei von 5 Stufen

jehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
<=1gb*out <= 1
0,75, 0,054, pag
Umfeld Grau: Ud1
basierend auf Wert
P0§=0,59.

igb90-2a, Bild 2, produziere (p) gleiche Differenz zwischen zwei von funf S0, 75
9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit pg=0,59.
9stufige Serie basierend auf allen visuellen Einstellungen benutzt fiir Ausgabelinearisierung
0,00 Q=0,12 =025 @=0,37 &=0,62 NE ,87 1,00
Speichere 7 obere Daten als Te;

speichere 9 untere Daten als Teft

004 ]

000 =012 =025 037 =050 0062 =075 Cr=0.87 1,00

TS| iustiere und priife Schwellen
der linearisierten Ausgabe

| Neustart mitBild1 |

Differenz sichtbar?

igh90-4a, Bild 4, produziere (p) Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle glgigh0,75
9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41,

produziere visuell gleiche

jehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
0<=rgb*out <=1

0,75, 0,70n04, pag

Umfeld Grau: U41
basierend auf Wert

igh90-6a, Bild 2, produziere (p) gleiche Differenz zwischen zwei von funf Styfg0,75

=025 =037
speichere 7 obere Daten als Te;
speichere 9 untere Daten als Te;

-4 0.4 TI-0.04 7]
=0,87 1,00

.50 c5=0,62 75

1\ Justiere und prfe Schwellen
GhbeAndeH- | der lincarisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar?

igh90-8a, Bild 4, produziere (p) Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle glgigh0,75

9stufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U40 zu dunkel, justiere U40 nach U41 mit¢s>0,50.

produziere visuell gleiche Differenz fii angestrebtes Grau U41 zwischen Weil3 W und Schwaf

he zu neuem Bild 2
justierte Stufung
<=rgbtou <=1
Ein experimenteller Wert:
60,59
Umfeld Gi u40 ,50, realer Gammawert:
EE wel=log [0,50] /log [ee] =1,333
inverse Gammaves
vinv= og [eo] / log [0,50] =0,750

produziere visuell gleiche Differen fur vier von 9 Stufen

(150,50
gehe zu neuem Bild 4

(175047

justierte Stufung
<=rgb*out <= 1

12750.50 ] 150,50

0.75, 070002, pae, pas, pes
Umfeld Grau: U41 062,060
Speichere 7 obere Daten als Te

igh91-3a, Bild 3, produziere (p) gleiche Differenz zwischen vier von neun Syfe0,75

9stufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U40 zu dunkel, justiere U40 nach U41 mitgz>0.50.

produziere visuell gleiche Differenz fu angestrebtes Grau U41 zwischen Weifs W und Schwa

Pos-IEERI
jehe zu neuem Bild 2
justierte Stufung
0 <=rgbou <= 1
Ein experimenteller Wert

Po&=0,
realer Gammaver:

wrel= log [0,50] / log [eg] =1,333
inverse Gammawert:

vinv= log [eve] / log [0,50] =0,750

Umfeld Grau: U40

produziere visuell gleiche Differenz fir vier von 9 Stufen

(172047}

justierte Stufung
=1gbour <= 1

17120,50 - (50,50
gehe zu neuem Bild 4

0.75, 070002, ppa, pas. Pes

Umfeld Grau: U41 0,62, 0,60
basierend auf Wert | speichere 7 obere Daten als Tex

)

igh91-7a, Bild 3, produziere (p) gleiche Differenz zwischen vier von neun Syfe0,75

TUB-Prifvorlage igh9; Aneinandergrenzende und separate GrawgiRe,75
Ausgabelinearisierung & Schwellen fur 9stufige gleichabstandige Farbreihen Schwarz N - R

stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit pg=0,59:

produziere visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

he zu neuem Bild 3
justierte Stufung
<=rgb*ou <= 1
0,75, 0,70p04, pas
Umfeld Grau: U4l
basierend auf Wert
Po&=0,59.

igb91-2a, Bild 2, produziere (p) gleiche Differenz zwischen zwei von fanf Sty{gr0, 75

stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit pe=0,59.

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Eimstellungen benutzt fur Ausgabelinearisierung

000 @=012 =025 @037 a=050 &=062 =075 =087 1,00
speichere 7 obere Daten als Te
speichere 9 untere Daten als Tef

(+0.04 1}

000 =012 =025 3=0,37 =050 c5=0,62 ¢=0,75 C;=0,87 1,00

N ] dustiere und prafe Schwellen
Lo der linearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar?

igh91-4a, Bild 4, produziere (p) Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle glgjgh@,75
stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist UAL, alle Muster sind heller mit

produziere visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

= | [}
(2120401
sgabe (9 gehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
0<=rgb*out <=1

0,75,0,70p0,, pag

Umfeld Grau: U41
basierend auf Wert

igh91-6a, Bild 2, produziere (p) gleiche Differenz zwischen zwei von fi

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Emstellungen benutzt fur Ausgabelinearisierung

0,00 @=0,12 =025 =037 &=0,50 =062 &=0,75 ¢=0,87 1,00
speichere 7 obere Daten als Te>
speichere 9 untere Daten als Te

+0,04 £ J+0,04 HE+0,04 HI+0,04 HIEH-0,04

= | | |

0,00 =012 =0,25 ¢3=0,37 4=0,50 ¢5=0,62 ©6=0,75 ¢7=0,87 1,00

. justiere und prife Schwellen

O it e inearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar?

igh91-8a, Bild 4, produziere (p) Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufel
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